

广东省高州市国保绑架 天堂小学教师俞涛

【明慧网】2021年8月12日上午十点多钟，广东省高州市大井镇法轮功学员、天堂小学教师俞涛外出，接到儿子电话说城南派出所人员要他回家了解情况。俞涛回家后遭到高州市国保、城南派出所等七、八个人，以扰乱社会秩序传唤“问话”为由，强行将俞涛劫持。办案人员当时骗家属说24小时放人。

8月13日，俞涛被劫持至石鼓拘留所非法拘留15天。8月28日，家属被通知接人，当赶到拘留所接人时，却被告知俞涛已被大井派出所接走了。在大井派出所，俞涛再次被警察逼迫签名放弃修炼法轮功的“三书”。俞涛不配合邪恶的无理要求后，当即被转为刑事拘留，送高州市看守所非法关押。

从8月12日俞涛遭非法传唤，他妻子被抢走一台工作用的电脑、15天拘留到刑事拘留，整个过程都是违法的。除了28日拿刑事拘留证给俞涛妻子签名之外，整个过程没有给家属有任何法律手续，包括传唤证、物品扣押清单、行政拘留证等。

在拘留期间，家属多次要求高州国保放人，都遭无理拒绝。主要办案人员有高州市国保大队副队长周维学、周志明。◇



被迫害致残 广东茂名市黄柱峰申请国家赔偿已立案

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市法轮功学员黄柱峰的维权律师，二零二一年八月收到广东省佛山市顺德区法院受理通知书：黄柱峰对广东省三水强制戒毒所行政赔偿一案的起诉状已收到，本院已决定受理。下一步，将控告对黄柱峰施酷刑的劳教所警察和犯人。

黄柱峰，电气自动化专科毕业，有五级电工证和助理工程师证，工作认真负责。黄柱峰坚持修炼法轮功，二零零一年八月一日被绑架、非法劳教，在三水劳教所（改为：广东省三水强制戒毒所）遭受种种残忍酷刑，被迫害致残。

二零二零年十二月十二日下午，黄柱峰下班到租房楼下，被茂名市公安局茂南分局、站前路派出所等警察突然绑架，遭警察、居委、610主任江志雄等十几个人非法抄家抢劫，一直被非法关押。家属为黄柱峰聘请了律师维权。

二零二一年四月，律师在会见他时，发现他被迫害成残疾没有得到国家赔偿，为他申请国家赔偿，向曾经迫害黄柱峰的单位广东省三水强制隔离戒毒所（原广东省三水劳动教养所，简称三水劳教所）申请国家赔偿。申请国家赔偿的法律文书中写道：“目前，黄柱峰的左肩关节功能丧失50%，另一肢功能丧失35%。属九级残废（其实，残废的程度比鉴定还要严重）。受害人即原告有依据《国家赔偿法》取得赔偿的权利”。按照广东省国民经济和社会发展统计，2019年广东省城镇常住居民收入、支出计算；按人身损害赔偿项目计算；共计应得1177771元人民币的赔偿。

二零二一年四月二十六日，广东省三水强制隔离戒毒所给律师回执了《行政赔偿决定书》。决定书

中写道：行政机关认为，赔偿申请人黄柱峰在监教期，本行政机关及相关工作人员在行使职权时并不存在《中华人民共和国国家赔偿》第一七条的违法情形，且赔偿请求人黄柱峰于二零二一年四月二十六日才向本行政机关提出赔偿申请，已超过《中华人民共和国国家赔偿》中“赔偿请求人请求国家赔偿的时效为两年”的规定。对赔偿请求人黄柱峰的国家赔偿申请不予赔偿。如不服决定，赔偿请求人可在收到决定书之日起三个月向有管辖权的机关提起诉讼。

二零二一年七月十四日，律师向广东省佛山市法院递交了《行政赔偿起诉状》，第二天，佛山市法院给律师发了已经立案受理。可是，第二天，佛山市法院给律师说，编号发错了。立案没有任何音讯。律师给法院打电话交涉，法院给律师回话说，让律师等等，他们和戒毒所沟通沟通，让等待消息。律师耐心等待，并给法院电话催促案件的进展。

二零二一年八月，律师收到广东省佛山市顺德区法院受理通知书：黄柱峰你诉广东省三水强制戒毒所行政赔偿一案的起诉状已收到，本院已决定受理。法院院长亲自到律师当地司法局。司法局的负责人对律师说：你怎么惹祸了，人家找到门上了。律师说：我按法律办事嘛。后来，法院院长亲自给律师面谈，问律师：家属是什么文化啊？有经济能力请律师吗？法轮功与国外反华势力如何，等等话。不过对律师的态度还挺好。法院院长告诉律师说：“国家赔偿由广东省三水强制隔离戒毒所承担，刑事责任由迫害黄柱峰的个人承担。”

下一步，将控告对黄柱峰施酷刑的劳教所警察和犯人。◇



广东省法轮功学员被迫害简讯

广东梅县区法院再次非法庭审何清香、曾繁杰

9月23日下午3点半，广东省梅州市梅县区法院再次非法庭审何清香、曾繁杰两位法轮功学员，仅二十分钟即草草收场。曾繁杰的家属参加了非法庭审的旁听。

非法庭审中，何清香、曾繁杰委托的辩护律师为当事人做了无罪辩护，并在庭审中质疑法官和检察官所指控之事，缺乏事实依据，罪名不成立。

此前，2021年7月20日上午9点半，梅县区法院曾非法庭审曾繁杰、何清香。

两次非法庭审参与者都是梅县区法院吴文龙（电话：0753-2589713）、张巧玲、钟小玉、张旭辉和梅县区检察院的郭秀霞（电话：0753-2589695）、彭世强。更多详情待查。

谢万猛不日将被绑架至肇庆四会市四会监狱

深圳围棋教师谢万猛将被绑架至广东肇庆四会市四会监狱。今天上午谢万猛家属收到深圳盐田看守所的谢万猛账户退款信息。

据深圳盐田看守所内部人员透露，谢万猛将被转至广东四会监狱，具体日期不肯透露。谢万猛被

非法判刑3年6个月，目前还有1年2个月。

巫秀连被广东广州越秀区白云派出所抓捕

巫秀连在9月5日在广东广州祖传公园二沙岛讲法轮功真相时，被不明真相的人举报，叫来警察把同修绑架并劫持到越秀区白云派出所，关了两天。第二天派出所警察到巫秀连家里非法抄家，没有出示搜查证。

9月7日晚送越秀区看守所，关押到9月18日晚上20点放出，还要行政处罚，要家人交押金1000元保释金。说还要后审，判了案才能结。

广东省潮州市法轮功学员戴妙嫦被迫害的情况

广东省潮州市法轮功学员戴妙嫦2020年10月12日被非法抓捕，2021年9月10日释放回家。

2020年10月12日，其所在街道派出所传唤戴妙嫦的丈夫到派出所，夺走其家门钥匙，一群人到戴妙嫦家非法抓捕戴妙嫦，随后秘密开庭（期间戴妙嫦做过无罪自辩），冤判戴妙嫦入狱一年，于2021年9月10日释放回家。

广东东莞塘厦李艳霞被枉判两年六个月，罚金两万元

广东东莞塘厦大法弟子李艳霞于2021年9月7日上午9点在东莞市大岭山法院刑庭（大岭山人民法庭）被非法宣判，枉判两年六个月，罚金两万元。

法院对于律师的无罪辩护意见书均不予以采纳；非法抄走李艳霞的私人物品被强行处理：其中一部手机非法强行上缴国库；其它电子产品，手机及电脑等被非法予以拍卖、变卖，所得价款折抵罚金；其它私人物品非法予以销毁。

广州市大法弟子岑德莉被片警和居委会人员上门骚扰

九月十五日下午，广州市大法弟子岑德莉，被大东派出所属下青龙里社区的片警和居委会人员上门骚扰。警察说要进家里或者要去警务室。岑德莉没有让他们进家，也拒绝去警务室，不配合他们的任何要求。后来他们走了。

广东茂名市陈玉萍被警察上门骚扰

9月14日，茂名市站前路派出所六个警察，有穿制服的，有不穿制服的，到广东省茂名法轮功学员陈玉萍家敲门，家人不给开门，他们就在门外敲了半个小时之久，后来他们就走了。这次来的六个警察全是新面孔、年轻的。◇

王斌莲被铂美物业股份有限公司郴州分公司非法开除

【明慧网】2021年9月1日，广东铂美物业服务股份有限公司郴州分公司郴州美的云熙府，向云熙府初级秩序员员工王斌莲递交了解除劳动合同书（实际就是开除）。其理由是发现王斌莲（以下简称王）是法轮功修炼者。

广东郴州苏仙区栖枫渡镇，政法委书记，综治办主任，街洞社区书记等四人以“清零”活动胁迫王写放弃修炼法轮功保证书。王斌莲要以法律起诉他们拒绝写放弃修炼法轮功保证书。这几个人见王不

愿写“三书”，找到了梨树山居委会，居委会开始调查王的工作单位，地址等等。通过各种渠道找到了王正在工作的地方，铂美物业股份有限公司美的云熙府，向其经理李建忠施压。告之王斌莲修炼法轮功，要其胁迫王写放弃修炼法轮功保证书。

公司领导随后找王谈话，劝王只要写不修炼法轮功保证书，哪怕过后自己在家偷偷修炼都行，签了字就可以留在公司上班。因王斌莲不愿违心写不修炼法轮功保证书，

坚持修炼法轮功。

2021年9月1日，公司以铂美物业股份有限公司禁止员工修炼法轮功为名，以王斌莲从事组织和参与邪教组织，从事恐怖活动为名，非法解除其员工王斌莲同铂美物业股份有限公司的一切劳动合同。（原合同到期还有几年）说白了就是开除王斌莲的员工工作，王斌莲不服该解聘书，正在向郴州劳动仲裁委员会递交申请。◇

信仰无罪 停止迫害